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Z freezoutů na ČPT
V  květnu jsem měl to štěstí, že jsem na 
Grand Finále UNIpokeru získal za čtvrté 
místo vstup na ČPT v  hodnotě 2200 ko-
run a  rozhodl jsem se ho využít na side 
event ČPT, který se konal ve čtvrtek 1. 7. 

Jelikož asi nejsem sám, kdo má zkušenosti 
prakticky jenom s 300 freezouty, hranými 
převážně pro zábavu, rád bych se podělil 
o zážitky z trochu peprnější akce. 
Finálového dne main eventu se zúčast-
nilo i  několik známých obličejů jako 

poker

SCOOL

Česká Pokerová Tour je nejprestižnější pokerovou událostí 
v České republice. Profesionálové se jí účastní pravidelně, 
ale pro mnoho začínajících hráčů je několikatisícový buy-in 
daleko za možnostmi jejich bankrollu. Přitom vstupenku na 
ČPT je možno získat různými způsoby. Jedním z nich je kva-
lifikace přes UNIpoker ligu. O sepsání pár postřehů z ČPT 
jsme poprosili Martina Čecha, jednoho z hráčů UNIpokeru, 
který má vše stále v živé paměti. 

Poprvé na České  
Pokerové Tour

Srdečně zveme do sezóny Letní liga 2010
- již 8. sezóna, na cenách rozdáno hráčům přes 1.500.000,- Kč
- probojuj se na Grand Finále a vyhraj vstupy na Českou Pokerovou Tour
- rozšíření živých turnajů do dalších měst
- každý týden freeroll o 2.000,- Kč a další turnaje s dotacemi

Paštika, Martin Provazník, Ondřej Goetz 
a  bavič Pavel Novotný, který na televiz-
ním stole hrál celou dobu v županu, jenž 
perfektně rýsoval jeho vypracované křiv-
ky. Je zřejmě jen filozofickou otázkou, 
zda by to samé prošlo v klídku i někomu 
jinému.  
Card casino na vás udělá ohromný první 
dojem a  pokud tam jste poprvé, tak to 
na vás nejspíš bude poznat. Pořád jsem 
se rozhlížel, až jsem narazil na kolegu 
z  UNIpokeru, který mě poznal nejspíš 
z  fotek a  tak jsme společně rozebírali, 
jaké to je poprvé na velké akci. 
U  stolu sedělo i  pár pánů od banánů, 
jmenovitě Lukáš Němec, Petr Hlaváček 
a Oldřich Hanton a mnoho dalších hrá-
čů, které bych poznal podle jména, niko-
liv podle obličeje. První levely probíhaly 
jako na houpačce, někteří hráči chtěli 
za každou cenu nahrát solidní stack, ale 
all-in před flopem s  A4o už byl docela 
extrém. 

Využijte  
všechny možnosti
O  pauze jsem si popovídal s  několika 
hráči od stolu a přesto, že jsem je vůbec 
neznal, tak všechno probíhalo v  poho-
dičce a všichni byli vstřícní a kamarádští. 
Jak je vidět, poker spojuje lidi na všech 
úrovních. 
Fakt, že jsem se vlastně úplně zadar-
mo dostal až na ČPT, mohl nasát tu 
atmosféru, zahrát si skvělý turnaj, ať 
už z  hlediska struktury, obsazení nebo 
zážitků, je celý dílem UNIpokeru. Pro-
to bych chtěl povzbudit další hráče: 
Nemusíte hrát o velký prachy a ani de-
sítky hodin týdně, stačí jenom využívat 
všechny možnosti, které máte. Nepři-
padám si jako extra hráč, přesto jsem 
dokázal vcelku držet krok a  zároveň si 
to maximálně užít. 

připravil Pavel Hrdlička


